

80 лет

Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА

● Издаётся с 1930 года.

● № 93 (10722)

● ВТОРНИК, 7 декабря 2010 года.

● Цена в розницу свободная.

9 декабря - День Героев Отечества

От имени Правительства Ивановской области и Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с Днем Героев Отечества!

9 декабря мы отдаем дань глубокого уважения и признательности истинным патриотам России, чьи героизм и отвага отмечены высокими государственными наградами. С глубокой благодарностью мы вспоминаем соотечественников, посвятивших свою жизнь спасению Отечества.

Самоотверженность и мужество жителей нашего региона, проявленные в военное и мирное время, внесли значимый вклад в укрепление могущества

страны. Жизнь этих людей - яркий пример любви к Отечеству, верности долгу, преданного служения Отчизне и своему народу.

В этот праздничный день от всей души желаем героям Отечества крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне, исполнения всех планов и надежд!

М.МЕНЬ, Председатель
Правительства Ивановской области.
С. ПАХОМОВ, Председатель
Ивановской областной Думы.

Памятная дата - День Героев Отечества установлена Госдумой РФ 3 года назад. Именно в этот день в 1769 году императрица Екатерина II учредила воинский орден «Святого Георгия Победоносца». День Героев Отечества - праздник всех, кто с честью и достоинством исполнял свой воинский долг, проявив в бою доблесть, отвагу, смелость; это праздник всех российских солдат.

Дорогие земляки, герои и защитники нашей Родины! Сердечно поздравляем вас с праздником, желаем вам и вашему близкому крепкого здоровья, мирного неба и благополучия.
А. ПАХОЛКОВ, глава администрации Родниковского района.
Н. НАРИНА, председатель районного Совета.

1 декабря глава районной администрации Александр Пахолков провел очередное заседание Совета глав органов местного самоуправления Родниковского района. Члены Совета обсудили несколько вопросов большой социальной значимости.

Главный врач Родниковской ЦРБ доложил Совету глав, как идет реализация районной целевой программы модер-

низации здравоохранения. Цель модернизации (этот процесс в рамках выполнения проекта партии «Единая Россия» «Качество жизни (Здоровье)» затронул здравоохранение на всей территории России) - повышение уровня медицинской помощи населению. В 2011 году вступят в силу новые госстандарты медицинского обслуживания, которые руководители муниципального

В Совете глав

здравоохранения будут обязаны выполнять. И эти госстандарты не предусматривают содержание стационарных коек в маленьких сельских больницах, не имеющих соответствующего стандарта оборудования и врачей-специалистов. «Закрытие» стационарных коек (двух в Остре-

цове и двух в Каминском) - это не волевое решение местных властей, а всего лишь выполнение требований госстандарта. Финансирование таких мини-стационаров на селе прекращает с 2011 года Фонд обязательного медицинского страхования - это коснулось всех сельских боль-

ниц, подобных Острецовской и Каминской. Однако в рамках все той же модернизации в сельских лечебных учреждениях (и в отделениях ЦРБ) произойдет замена старого оборудования на новое, будут проведены необходимые ремонты, повысится качество предоставляемой медицинской помощи.

Второй вопрос Совета глав - выполнение в районе президентского

указа «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» Основные данные по этой теме содержались в одной из публикаций прошлого номера нашей газеты.

Члены Совета глав обсудили и итоги контрольного обследования жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

АДРЕСА ХОРОШИХ НОВОСТЕЙ: СЕЛО ПАРСКОЕ

«В ТАКОЙ БОЛЬНИЦЕ И ЛЕЧИТЬСЯ ПРИЯТНО!»

Так сказали жители Парского, посетив в день открытия новый офис врача общей практики.

...Много лет в селе работала старенькая деревянная больничка - была она на отшибе, около кладбища. Всё. Прошло ее время. В минувшую пятницу в Парском торжественно открыли новое лечебное учреждение - светлое, уютное, прекрасно оборудованное. Красную ленточку на крыльце перерезали наш депутат в Госдуме России **Татьяна Яковлева** и глава Родниковской районной администрации **Александр Пахолков**. В церемонии открытия участвовали гости из Ивановна: исполняющий обязанности начальника областного департамента здравоохранения Роман Власов, зампредела Думы Ивановской областной Думы Игорь Волков и другие, наши местные руководители, а также многочисленные жители Парского - им было интересно присутствовать при таком важном событии и лично пообщаться со всеми уважаемым депутатом Татьяной Яковлевой.

Обращаясь к жителям села и гостям Татьяна Владимировна сказала, что по инициативе губернатора Михаила Меня в области разработана и уже действует программа модер-

низации здравоохранения и повышения качества медицинских услуг населению. Особое внимание, подчеркнула Татьяна Яковлева, - селу, сельскому здравоохранению. В области уже открыты 24 сельских офиса врача общей практики, но тот, что открыли в Парском, по словам депутата Госдумы, самый лучший. Татьяна Яковлева не зря снискала народную любовь и уважение; для нее истинное удовольствие - непосредственное общение и душевный разговор с жителями сел и городов. Вот и в Парском жительницы села подходили к Яковлевой, многие обнимали ее, благодаря за усилия в улучшении сельской медицины - Татьяна Владимировна не скрывала, что от души тронута искренними проявлениями народных чувств.

Глава райадминистрации Александр Пахолков, поздравляя жителей Парского с открытием новой больницы, сказал, что только за последнее время в селах и деревнях района открыты или капитально отремонтированы четыре медицинских учреждения: больница в Филисове, прекрасный офис врача общей практики в Сосновце, фельдшерско-акушерский пункт в Постнино-кушере и вот это вели-

колепное учреждение в самом старом и славном из сел района. Вдобавок в селе теперь будет работать аптечный пункт, чего давно добивались жители Парского и окрестных деревень. На очереди - ремонт и переоборудование больниц в Острецове и Каминском. А ближайшие год-два будут ознаменованы серьезными изменениями в родниковском здравоохранении: открытие новой поликлиники ЦРБ, образование межрайонных центров (Родники-Лух) на базе отделений нашей ЦРБ - родильного, детского и гинекологического; установка нового современного оборудования в отделениях и сельских учреждениях ЦРБ... Делаются, по словам главы райадминистрации, и действенные шаги по решению кадрового вопроса в медицине района. Уровень оказания медицинской помощи в районе вырастет очень существенно.

...Открытие нового лечебного офиса в Парском - настоящее событие для села и округа, где проживают чуть ли не полторы тысячи человек. В этом же здании размещается почта, сюда переедет администрация. Это очень удобно для людей - важнейшие службы в самом центре села.

После открытия я попро-



Татьяна Яковлева высказывает свои впечатления о новом лечебном учреждении врачу Татьяне Андриевской. Депутату Госдумы всё очень понравилось.

сил нескольких участников праздника поделиться впечатлениями:

Нина Костромина (с. Парское):

- Конечно, это для нас радость. Такие кабинеты, лаборатория, не надо теперь то и дело ездить в городскую больницу. Хорошо, что о здоровье сельских жителей стали больше заботиться. К старой-то больнице мы привыкли, но новая лучше. Мне уже 82 года, болею, может, в новой больнице мне здоровье поправят. В такой больнице и лечиться приятно!

Татьяна Андриевская, врач общей практики Парского отделения:

- Очень долго ждали этого события, очень рады, что расширился круг наших возможностей по оказанию помощи лю-

дам. Все у нас есть: врачебные кабинеты, смотровой, процедурный, стоматологический, физиотерапевтический, здорового ребенка... Есть лаборатория, перевязочная, аптечный пункт... Спасибо всем, кто помог в строительстве и открытии, спасибо губернатору, депутату Татьяне Яковлевой и главе райадминистрации Александру Пахолкову.

Владимир Тихановский, зам. главы райадминистрации:
- Как специалист даю высокую оценку работе родниковского ООО «Строитель-11». Это они вели переоборудование здания. Такую же оценку нашим строителям дал и областной департамент здравоохранения. Искренне рад за жителей села, получивших такую хорошую больницу.

С. ЛАРИН



Партийные проекты - для родниковцев

С "круглого стола" в Родниковском городском Совете по выполнению партийных проектов "Единой России".

На одном из последних заседаний горсовета глава Родников Андрей Морозов провел "Круглый стол" депутатов - членов фракции "Единая Россия" по выполнению партийных проектов. В Родниках их действует более двадцати, и руководителями проектов выступают как ответственные работники районной и городской администрации, так и депутаты.

Предлагаем вниманию читателей газеты краткую запись выступления с "Круглого стола".

Андрей Морозов, депутат горсовета, глава г. Родники:

Партийные проекты "Единой России" - это не просто акция. Разрабатывая проекты и предлагая нам на местах их выполнить, руководство партии, как российское, так и региональное, рассчитывает, что реализация проектов поможет местной власти существенно улучшить жизнь в регионах, решит многие жизненно важные социальные задачи. Я сам являюсь руководителем серьезного проекта "Безопасные дороги". Чего скрывать, ситуация на наших дорогах далека от идеальной, количество ДТП существенно не снижается. Чтобы улучшить ситуацию на дорогах, надо одновременно повышать культуру поведения людей - чтобы ни водители, ни пешеходы не нарушали закон; кроме того, важно качество самих дорог, наличие хороших тротуаров.

По инициативе фракции "Единая Россия" горсовет принял программу повышения безопасности дорожного движения на территории МО "Родниковское городское поселение". На ее осуществление было направлено 10,6 миллиона рублей. Эта программа органично вписалась в рамки партийного проекта "Безопасные дороги".

В 2010 году отремонтированы дороги по улицам 2-я Перекопская и 2-я Кирьяновская, к средней школе № 2, выполнен ямочный ремонт дорог на ул. Любимова, Советской, М. Ульяновой. Центр города украсили новые современные тротуары - ул. Советская, Народная, Техническая. На оживленном перекрестке около ДК "Лидер" установлен первый в городе светофор. Ежегодно ведется дорожная разметка, устанавливаются дорожные знаки (150 в городе), павильоны остановок общественного транспорта, "лежачие полицейские"... В рамках партийного проекта - не только благоустройство дорог, но и разъяснительная, профилактическая работа среди населения, ее ведут сотрудники ОГИБДД, депутаты горсовета, работники администрации.

Владимир Тихановский, заместитель главы администрации Родниковского района:

В рамках партийного проекта "Чистая вода" в районе ведутся важные в социальном плане работы: построена новая водопроводная система в Филисове, заканчиваются работы по строительству водопровода в Малышеве, продолжаются в Парском. Самая важная работа - строительство и пуск такого серьезного и нового для города Родники объекта, как станция доочистки питьевой воды. Работа идет под особым контролем главы администрации Александра Пахолкова. Стоимость работ (в текущих ценах) - 73, 6 миллиона рублей. В 2010 году на строительстве реактивного хозяйства для химической очистки питьевой воды освоено почти 20 миллионов 700 тысяч рублей; в 2011 запланировано строительство мощного резервуара питьевой воды (объем 1900 куб. метров) и узлов учета воды. Стоимость этих работ - почти 30 милли-

онов рублей. Объект "Строительство станции..." включен в целевую программу по выравниванию обеспеченности населения объектами социальной и инженерной инфраструктуры.

Владимир Руженский, депутат городского Совета, заведующий Родниковской ЦРБ:

Для реализации партийных проектов "Мужчина - здоровье и долголетие" и "Здоровое сердце" в районе делается очень многое. Открыт и хорошо работает Центр здоровья. Его кабинеты никогда не пустуют, благодаря росту самосознания и культурного уровня родниковцев, благодаря активной разъяснительной работе, которую ведут медики и местные СМИ, все больше людей хотят проверить состояние своего здоровья и своевременно получить квалифицированное лечение. К сожалению, в лечении нуждаются многие. Особенно нас тревожит здоровье мужчин. Мужчины - лидеры по сердечно-сосудистым и другим заболеваниям. Главные цели проекта "Мужчина - здоровье и долголетие" - создание эффективной системы охраны мужского здоровья, обеспечение профилактики заболеваний, сохранение здоровья и своевременное оказание качественной медицинской помощи подросткам, юношам и мужчинам, увеличить продолжительность жизни мужчин и др.

Мы работаем с мужчинами на индивидуальном уровне, по возрастным и профессиональным группам, в семьях. В этих целях используем возможность нашего участия в массовых мероприятиях, телепередачах, выступаем в газете, посещаем школы, предприятия и организации; в полной мере используются нами возможности Центра здоровья и смотрового кабинета ЦРБ.

Галина Смирнова, зав.

отделом соцсферы Родниковской районной администрации:

Партийный проект "Крепкая семья" по моему мнению - один из самых своевременных и важных. Тема семьи и детства стала одной из важнейших и в ежегодном послании Президента Дмитрия Медведева. Если мы хотим существенно улучшить демографические показатели, в первую очередь должны укрепить семью - фундамент нашего об-

ществу. Партийный проект "Крепкая семья" по моему мнению - один из самых своевременных и важных. Тема семьи и детства стала одной из важнейших и в ежегодном послании Президента Дмитрия Медведева. Если мы хотим существенно улучшить демографические показатели, в первую очередь должны укрепить семью - фундамент нашего об-

ществу. В районе реализуется

"Круглые столы" по выполнению партийных проектов "Единой России" будут собираться и в дальнейшем. Итоги реализации проектов интересуют всех жителей города и района - они являются важными вехами на пути повышения качества жизни. Контроль за выполнением партийных проектов фракция "Единой России" в городском Совете считает для себя одним из первых дел. Руководителями партийных проектов являются



Подготовка к «Круглому столу» началась задолго до дня проведения. НА СНИМКЕ: глава г. Родники Андрей Морозов обсуждает темы «Круглого стола» с депутатами Татьяной Селезневой и Антониной Трениной.

ществу. На семью сейчас идет беспрецедентная атака со стороны некоторых безответственных СМИ и популярных героев светской тусовки: семья, мол, устарела - можно жить без семьи и детей; зарегистрированный брак все чаще подменяется ненадежным гражданским, мужчинам да и женщинам внушается - на первом месте деньги и карьера, а потом уж и семья... Этот путь заведет нас в тупик! Наш партийный проект "Крепкая семья" помогает противодействовать этим негативным тен-

дентам и укрепляет статус и положение семьи в Родниковском районе. Семейные объединения и клубы работают не только в городе, но и во всех сельских поселениях. Вот уже несколько лет успешно действует клуб "Семь Я" в РДК "Лидер", в ЗАГСе собирается популярная "Бабушкина школа", на семейные праздники родителей и детей регулярно приглашают школы и детские сады.

Антонина Тренина, депутат городского Совета, руководитель местного отделения партии "Единая Россия":

Целевой план по улучшению демографической ситуации. Лучшим матерям и отцам присуждаются премии главы администрации района. Мы всячески поощряем посещениями семьями всех праздничных мероприятий, конкурсов и КВН. Все, что делается в рамках проекта "Крепкая семья" просто невозможно назвать в одном коротком выступлении.

Их отчеты о проделанной работе мы будем регулярно представлять родниковцам на встречах в общественной приемной "Единой России" и на страницах газеты "Родниковский рабочий".

Записал С. ЛАРИН.

НАЗНАЧЕНИЯ

Директором муниципального унитарного предприятия агропромышленного комплекса Родниковского района "Надежда" с 22 ноября 2010 года назначен СЕЛИВЕРСТОВ Денис Андреевич.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

10 декабря 2010г. с 10 до 12 часов в общественной приемной местного отделения партии "Единая Россия" проводится тематический день на тему: **О пенсионном обеспечении граждан в "Родниковском муниципальном районе"**.

Тематический день проводит руководитель Пенсионного фонда в Родниковском районе **Бычкова Любовь Александровна**, специалисты фонда.

Приглашаем граждан принять участие в тематическом дне и решении возникших пенсионных вопросов.

ФОРМИРУЕТСЯ

МОЛОДЕЖНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Конкурс по отбору кандидатов в молодежное Правительство и Молодежное Собрание Родниковского района второго созыва прошел в минувший четверг в зале заседаний районного Совета. Члены жюри под председательством зам. главы райадминистрации по социальной политике Людмилы Комлевой при участии руководства местного отделения партии "Единая Россия" заслушали программные выступления претендентов на тему: "Если бы я был главой муниципального образования". На места в высших молодежных органах власти района претендовало 34 человека. Представители МП и МС первого созыва при этом имели преимущества: пятеро из них имеют право пройти во второй состав вне конкурса. Всего же предстоит избрать 14 членов МП и 15 членов МС. Вторым этапом конкурса станет деловая игра с элементами проектирования, по результатам которой выберут лучших из лучших.

Электронным книгам БЫТЬ!

Круглый стол, посвященный итогам эксперимента по внедрению ридеров (электронных книг) в повседневный библиотечный обиход, прошел недавно в Публичной библиотеке. Участники эксперимента: 10 читателей и два библиотекаря, обучавшихся обслуживанию электронных книг, вместе с руководителями библиотеки и библиотекарями филиалов ЦБС, представителями районных СМИ обсудили все "плюсы" и "минусы" новинки и высказали ей безусловное одобрение - ридерам быть, библиотеки должны идти в ногу со временем.

О. СТУПИНА



НАРОДНЫЕ ОБЫЧАИ

Спиридон Солнцеворот

Со святителя Спиридона (25 декабря) солнце на лето, а зима на мороз поворачиваются, поэтому в народе его не иначе как Поворотом или Солнцеворотом называют, примечая: "Со Спиридона Поворота, хоть на воробьиный скок, а прибавится денек". И то правда, ведь с этого времени солнце день ото дня будет все выше по небесной лестнице подниматься, а

темные ночи, словно стыдясь износившегося за зиму платья, начнут все проворнее за краешек земли прятаться.

Но хоть и слыл Спиридон Поворотом, далеко не всегда он солнечным выдавался, поэтому по характеру наступившего дня в народе издавна о погоде Новогодья гадали. Если на Спиридона солнышко "играло" - ждали святок ярких, морозных, а если

хмурился Спиридон, как правило, теплой, но пасмурной выдавалась святочная неделя. Иней, что кудрявился на ветках деревьев, - оттепель предсказывал, а ветер своим постоянством поражал, задувая от Спиридона до дня весеннего равноденствия "с одного угла".

Хотя Солнцеворот в официальных праздниках не числился, серьезной работы в этот день

никто не начинал, разве что хозяйки норовили лишний раз в курятник заглянуть, чтобы из правого рукава кур гречихой прикормить. Говорят, от этого они быстрее и лучше нестись начинали, не забегая в соседние дворы и не "соря" яйцами где попало.

А мужики на Спиридона вишневыми веточками запасались, гадая по ним о будущем урожае. Для этого нужно

было поставить "вишневый букетик" в воду, разместить его в "переднем углу" и Рождества дожидаться. Если на веточках больше цветов, чем листьев распустится, не будет нужды в плодах садовых, наверняка урождаются они на славу. А если подсохнут веточки или листьев на них значительно больше, чем цветов, окажется - на хороший урожай не надеялись, полагая, что его

либо выморозит, либо градом побьет. Но на всякий случай яблоньки в саду от снега стряхивали - авось пронесет и все еще заладится. Недаром же Спиридон "светом хвалился, коровам бока согревая".

Впрочем, Спиридиново солнце "хоть и ярко, да не жарко", ласковы его лучи, а морозного узора на окнах им ничем не растопить. Но и за то спасибо, что светлее стало на улице и на душе от этого празднично и чисто. То-то ребятам, несмотря на холод, домой не загонишь. катаются себе с обледенелых гор на салазках и рогожках, штурмуют снежные крепости, лепят своих неказистых "снегурочек" и старательно делают вид, что не слышат, как матери их к обеду зовут. В такой замечательный денек ребяtiny с улицы разве что сладким калачиком заманить можно. А что, если попробовать?



Зимний пейзаж. Деревня Орехово.

ЗИМНИЕ ГОСТИ

Снегири

Наступал первый рассвет нового года. Было тихо-тихо. Как в немом кино из тьмы возникали деревья и кусты в белом кружеве густого инея. И когда стало почти совсем светло, на заиндеветых ветви сирени опустились снегири. Слышалось тихое потрескивание разгрызаемых коробочек плодов, негромкие, будто спросонок, голоса кормящихся птиц. Привычная картина зимнего дня - заснеженные деревья, и на них яркие пятна сидящих снегирей.

Но снегيري попадают на глаза чаще, чем другие вместе с ними прилетевшие с севера птицы. Наблюдать за снегирями можно со дня их появления в октябрьское ненастье и до того момента, когда они покинут оттаявшие роши и отправятся в таежные чащи выводить птенцов.

Пока на рябинах сохранялись плоды, мы постоянно встречали снегирей возле этих деревьев. В отличие от дроздов и свиристелей, жадно хватающих и

глоотающих целиком мерзлые ягоды, снегирь не торопясь наклоняется к каждой ягоде, долго мнет ее в клюве, выбирая семечки. А на снег, будто капельки крови, падают мякоть и кожица плодов.

И вот кончились запасы рябины. Унеслись на юг стаи дроздов. Редко слышатся серебристые голоса свиристелей. А у лесной опушки мы, как и прежде, слышим тихое поскрипывание снегирей. Птицы летают в малиннике, опускаются в рыхлый снег, яркими цветами виснут на гнувшихся ветках.

Снегири доверчивы, и можно подойти близко и посмотреть, как они склевывают почки. Этого сразу не заметишь, а прежде увидишь посорку под кустом.

Семена сирени и различных клеветных любимым зимний корм. Но особенно нравятся снегирям плоды ясеня. Пока на этих деревьях висят кисти длинных плодов, снегирей можно видеть здесь постоянно.

С. БОРИСОВ

До Нового года осталось три недели!

Встречать Новый год без елки. Нарушать многолетнюю традицию и указ самого Петра Великого? Совсем нет. Существует множество способов сохранить жизнь елочки.

Многие семьи уже давно обзавелись искусственными елками и не знают забот: собрал - разобрал, и все. Но как быть с неповторимым, праздничным запахом свежей хвои, ведь его-то ничем не заменишь?

Тут на помощь придет лапник - еловые веточки. Из лапника можно сплести венок или гирлянду, которые будут очень хороши на стене, на входной двери или даже на люстре. Кстати, такая нетрадиционная, "рукотворная" елка поможет в небольшой квартире освободить место для танцев, игр и прочих новогодних затей. Из небольших веток можно составить один или несколько зимних букетов - со свечами, игрушками, серпантинном, елочным дождем, а если заранее побеспокоиться, то и с живыми цветами.

А кому-то придется по душе идея нарядить елочку в бантики из блестящей атласной ленты - только представьте, как они будут выглядеть на фоне зеленой хвои!

УКРАШАЕМ ДОМ

Украшение дома к празднику не заканчивается елкой. Умелое, пусть и совсем легкое, прикосновение ко многим вещам может невероятно изменить будничный вид дома. Вот несколько идей.

Сделайте различные по величине букеты из сухих осенних цветов, сосновых веток и лакированных шишек и расставьте их повсюду, начиная от входной двери. Возьмите в качестве основания проволочный круг и узкой красной лентой привяжите к нему сосновые ветки и мелкие блестящие елочные украшения; подвесьте к карнизам так, чтобы украшения висели до середины окна и выделялись на стекле. Привяжите к карнизам на тонкой нитке большие звезды, вырезанные вами (или, еще лучше, детьми) из разноцветной фольги. Они будут покачиваться и красиво поблескивать.

Не забывайте, что и комнатные цветы быстро могут приобрести "новогодний" вид. Поставленные вы-

Без ёлки не обойтись

соко цветочные горшки обвейте гирляндами, оставив несколько висящих концов. С таким же эффектом можно употребить и ленты разных, хорошо сочетающихся цветов. Небольшие горшки с кактусами расставьте в неглубокую корзину или коробку, обтянутую крепированной бумагой, между ними положите шишки и маленькие елочные шарики. Подобным образом украсьте и остальные горшки. Воткните в свечи зерна гвоздики - когда зажжете их в воздухе распространится приятный запах. Если у вас есть двор, повесьте гирлянды на кусты и деревья, а если нет - используйте балконы и террасы.

ИНЕЙ НА ВЕТКАХ

Для композиции из еловых веточек можно использовать "снег" и "иней", которые не растут в комнате.

Снег - это мелкие кусочки пенопласта (его можно натереть на терке). Веточки (кстати, не обязательно хвойные) слегка смазывают клеем и посыпают пенопластом.

Иней потребует больше хлопот. Приготовим крепкий раствор поваренной соли (пропорция 1 кг соли на 1,5 л воды), доведем его до кипения и на 5-6 часов погрузим в него ветки. Затем осторожно вынем (не стряхнув кристаллы!) и просушим. Соль лучше брать крупного помола.

ОКНО-КАРИКА

Не забудьте украсить к празднику окно. Развесьте серебряный "дождь", подсветите его гирляндой, на подоконник поставьте елочный букет в керамической вазе или маленькую искусственную елочку, разложите искусственные или настоящие апельсины и другие фрукты - и ваше окно станет похоже на прекрасную



картинку из сказки, которой позавидуют не только ваши друзья, которые посетят ваш дом в праздничную ночь, но и случайные прохожие не смогут сдержать восхищенного взгласа.

ЕЛОЧКА, ЕЛКА - ЛЕСНОЙ АРОМАТ...

Чтобы елочка стояла дольше и меньше осыпалась, при покупке надо обратить внимание на ствол. Если на срезе заметна темная каемка шириной несколько мм, то наверняка такая елочка очень скоро погибнет. У свежего дерева хвоя темная, слегка маслянистая на ощупь, с душистым запахом. Веточки эластичные и отломать их довольно сложно. У старого или обмороженного дерева напротив, веточки обламываются с сухим треском. Не надо спешить и сразу же ставить елку в квартиру. Сначала на улице стряхнуть старые иголки и отпилить у комля 3-4 см, обрезать лишние ветви. Внести в прохладное помещение (в холодный коридор или на балкон). Через 1-2 дня уже можно установить елочку в ведро с песком, смоченным раствором (на 1 л воды 2 ст. ложки сахара и 1 таблетка аспирина или 1/2 чайной ложки лимонной кислоты).

Если следовать этим нехитрым советам, то новогодняя елочка будет радовать Вас даже спустя несколько недель.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

СКОЛЬКО СТОИТ СЧЕТЧИК

Борьба за экономию коммунальных ресурсов достигла решающей фазы. Нас всех заставляют в кратчайшие сроки установить приборы учёта. Как это будет происходить у нас в районе и во что это нам обойдётся, рассказывает зам главы администрации Родниковского района по вопросам ЖКХ, строительству и архитектуре Владимир ТИХАНОВСКИЙ:

- 261 Федеральный Закон "Об энергосбережении" от 23 ноября 2003 года регламентирует права и обязанности собственников квартир и получателей коммунальных ресурсов в части установки приборов учёта потребления теплоэнергоснабжителей и вводит понятия "общедомовые (коллективные)" и "индивидуальные приборы учёта". Общедомовые приборы учёта могут устанавливаться за счёт средств собственников, средств местного и областного бюджетов. В настоящее время в связи с ограниченностью бюджетных средств оснастить общедомовыми приборами все многоквартирные дома

проблематично. По Закону же эту работу необходимо завершить до 1 января 2012 года. Сейчас на государственном уровне обсуждается вопрос о продлении сроков установки.

Как уже сообщалось через газету "Родниковский рабочий", у нас в районе по областной программе установки приборов учёта определён ряд многоквартирных домов, на которых счётчики устанавливаются в первоочередном порядке с целью определения фактических потерь на магистральных трубопроводах в микрорайонах. По такому же принципу при возобновлении финансирования будет определяться следующий перечень домов.

Индивидуальные приборы учёта собственники устанавливают за счёт собственных средств. Стоимость их определена в следующих рамках:

Индивидуальный счётчик воды. Выдача техусловий на установку ООО "Служба заказчика" и ООО "Коммунальщик" - 250 рублей. Стоимость установки (с учё-

том стоимости самого счётчика) - в среднем 1800 рублей.

Индивидуальный электрический счётчик. Смена однофазного прибора учёта силами ООО "Служба заказчика" - 719 рублей (без стоимости самого прибора, который можно приобрести самостоятельно). Замена силами ООО "Бизнес-Проект" (в основном, для частных домов, где затраты выше) - до 2000 рублей. По поводу установки собственники должны обращаться к той организации, с которой у них заключён договор.

Индивидуальные газовые счётчики. По информации ООО "Родникирайгаз", стоимость установки приборов учёта газа в многоквартирных домах - 1687 рублей 50 копеек. Если для установки потребуется сварка - от 4261 рубля. В обоих случаях цены указаны без стоимости самих приборов. Если собственнику жилья уже выданы техусловия на установку, он может выбрать приборы учёта газа разных про-



изготовителей и соответственно - разной стоимости. В домах индивидуальной застройки стоимость установки газовых счётчиков установлена от 4132 рублей 43 копеек. Стоимость установки приборов учёта газа не окончательная - переговоры Правительства Ивановской области и ООО "Ивановрегионгаз" по оптимизации затрат и снижению стоимости установки этих приборов продолжаются.

Льгот по оплате установки приборов учёта пока нет.

Записала О. СТУПИНА



ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Из потока новостей

СОЗДАТЬ МЕСТА ДЛЯ ОТДЫХА И ИГР ШКОЛАМ НЕ ПОД СИЛУ

Повсеместное введение новых образовательных стандартов в начальной школе с 1 сентября 2011 года может стать проблемой. Речь об этом шла на очередном заседании областного правительства.

Проблему поднял председатель комитета облдумы по социальной политике Анатолий Буров. Национальная образовательная инициатива "Наша новая школа", в рамках которой и будут введены новые стандарты, сама по себе очень привлекательна. Если осуществится всё, что задумано, российская школа действительно преобразится. Однако модернизировать образование на скорую руку не получится. Так, переход на новые стандарты требует от общеобразовательных учреждений создания мест для отдыха и игр детей. Предполагается, что для начальной школы будут оборудованы отдельные спортивные залы. Но большинству школ области это не под силу.

Эту мысль подтвердила и замглавы администрации Родниковского района Людмила Комлева. По ее словам, на образование и так тратится до 40 процентов районного бюджета, а новые стандарты станут непосильным бременем.

У администрации нет денег даже на то, чтобы закупить самое необходимое. Например, школьные автобусы для подвоза детей из сельской местности. Проблема остается актуальной, хотя со следующего года расходы на обустройство материально-технических баз школ и вырастут в бюджете регионального образования с 4 до 8 процентов. Об этом заявила начальник департамента образования Наталья Буракова.

БОЛЕЕ 31 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ ИНВЕСТИРУЮТ В 2010 ГОДУ В ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Поддержка предприятий обрабатывающих отраслей - стратегическая задача.

Об этом сообщил первый заместитель председателя областного правительства Павел Коньков на бизнес-конференции Центрального федерального округа "Промышленная политика: перспективы развития и кооперация" в Москве.

Прогнозируемый объем инвестиций в основной капитал в регионе по итогам 2010 года составит более 31 миллиарда рублей. Наибольшая доля инвестиций приходится на транспорт, связь и производство электроэнергии, газа и воды. Среди основных инвестиционных проектов региона, представленных в рамках бизнес-конференции, - модер-

низация производства на ОАО "Автокран", строительство Верхневолжского электрометаллургического завода, строительство кондитерской фабрики "Красная заря", строительство кирпичного завода в Приволжье, развитие технопарка "Родники".

ЗА ТЕКУЩИЙ ГОД БЕЗРАБОТНЫХ СТАЛО МЕНЬШЕ НА 7,6 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК

Второй год реализации активной политики занятости и антикризисной программы, направленной на снижение напряженности на рынке труда Ивановской области, подтверждает эффективность принимаемых мер.

За 11 месяцев текущего года официальных безработных в регионе стало меньше на 7,6 тысячи человек. Число свободных рабочих мест, заявленных работодателями в банк вакансий службы занятости, выросло на 5 тысяч единиц. Масштабы вынужденной неполной занятости сократились в 2,3 раза.

Впервые в рамках областной адресной программы более 80 граждан с ограниченными возможностями получили работу на специально оснащенных для них местах.

СПИД: ПОВОД ЗАДУМАТЬСЯ О СЕБЕ И О ДРУГИХ

1 декабря, во Всемирный день борьбы со СПИДом, Первый заместитель

Руководителя фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Комитета Госдумы по охране здоровья, заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук, профессор Татьяна ЯКОВЛЕВА отметила:

В России по состоянию на сентябрь 2010 года количество зарегистрированных ВИЧ-положительных граждан составляет более 564 тысяч человек. Для сравнения: на 31 декабря 2009 года было зарегистрировано 530 тысяч. Это свидетельствует о по-прежнему высоких темпах распространения эпидемии. Не снижается количество смертельных случаев среди ВИЧ-позитивных россиян: в 2010 году умерло уже более 11 тысяч больных.

К сожалению, у эпидемии ВИЧ-инфекции в России молодое лицо. У дееспособной и максимально активной (в том числе и в демографическом отношении) части населения - у 70% ВИЧ был диагностирован в возрасте до 30 лет. Вместе с тем, в последние годы растет число зараженных в возрастных категориях 30-40 и 40-50 лет.

Однако, не смотря на предпринимаемые усилия, эпидемиологическая ситуация диктует необходимость дальнейшего расширения спектра профилактических программ, повышения их эффективности, вовлечения в эти программы все более широких слоев населения.

Моя любимая учительница

Я учусь в Центральной городской школе в 7 классе. Наша школа недавно отметила свой 80-летний юбилей. У нее есть свои традиции и своя история. А еще в нашей школе трудится много замечательных учителей. Один из моих любимых педагогов - учитель истории Нина Владимировна Головкина. На ее уроках всегда интересно. Мы как будто погружаемся в ту эпоху, о которой нам рассказывает учитель. А еще на уроках истории у Нины Владимировны мы получаем много нужной и полезной информации. И эти знания нам непременно понадобятся.

Мы, ученики, часто мало знаем о своих учителях. Вот я и решил разузнать о своей любимой учительнице побольше. Вот что я выяснил.

Нина Владимировна Головкина родилась в Родниках. Отец ее работал помощником мастера в ткацкой фабрике, мама - ткачиха. После окончания восьмилетней школы №1 Нина

Владимировна решила посвятить себя работе с детьми и поступила в Ивановское педагогическое училище. Закончив его, два года отработала учителем начальных классов в Приволжье. Затем вернулась в Родники. Работала в восьмилетней школе № 5 воспитателем группы продленного дня и вела историю в пятом классе. Одновременно она заочно училась в Ивановском педагогическом институте, который закончила в 1974 году. В этом же году Нина Владимировна перешла работать в нашу школу, тогда среднюю школу № 1, организатором внешкольной работы и учителем истории. Здесь Нина Владимировна достигла высот педагогического мастерства. Она "Почетный работник общего образования", учитель высшей категории. Ее уроки с благодарностью вспоминают сотни родниковских мальчишек и девчонок.

Я спросил Нину Владимировну, какие новинки современного образования

она приветствует. Оказалось, ей нравится, что теперь создаются профильные классы и то, что образование компьютеризируется. Также моя любимая учительница положительно относится к ЕГЭ - считает, что такой экзамен дисциплинирует современную молодежь.

В свое свободное время (а его у учителя очень мало) Нина Владимировна Головкина любит читать книги и заниматься с внуком. Она - мама двух взрослых детей, сына и дочери, и уже бабушка. Дочь Ольга закончила Красноярскую академию цветных металлов и золота. Работает преподавателем в колледже. Сын Андрей по профессии строитель. Сейчас работает в Москве охранником.

Нина Владимировна призналась, что хотела бы жить в постиндустриальном обществе, где ценятся знания, образование, профессионализм. Свой предмет - историю - очень любит и надеется, что в обществе знанию исторического прошлого будет уделяться



Нина Владимировна Головкина на 80-летнем юбилее родной школы.

должное внимание.

Вот такой прекрасный учитель и человек работает в нашей школе. Успехов Вам, здоровья и счастья, уважаемая Нина Владимировна! С юбилеем, родная школа!

Д. МОЛЧАНОВ, юнкор.

ДОМОСТРОЙ



НОВЫЙ ГОД. НАЧИНАЕМ ГОТОВИТЬСЯ

Как выбрать искусственную елку

При выборе искусственной ели нужно помнить о том, что она должна удовлетворять трем самым главным требованиям: быть долговечной (это покупка не на один раз), безопасной и подходить именно вашему интерьеру.

Поэтому с размерами будущей покупки лучше определиться заранее: решите, где она будет размещаться, и тщательно обмеряйте это пространство не только в высоту, но и в ширину. И ни за что не отступайте от полученных параметров, иначе ель может не вписаться в вашу квартиру.

Лучше всего за елкой отправляться в магазин, где все товары обычно снабжены гигиеническим сертификатом. На упаковке должно быть

произведена, из какого материала сделана и указаны его негорючесть и химическая безопасность (отсутствие формальдегида, смолы, метилена и ацетона). Если такой информации нет и получить ее невозможно, от покупки лучше отказаться, никто не знает, как ель неизвестного происхождения поведет себя в соседстве с электрической гирляндой. Обратите внимание на запах, который издает деревце. Если он слишком резкий и "химический", стоит насторожиться даже при наличии сертификатов, вряд ли такой аромат будет способствовать созданию праздничной атмосферы в вашем доме.

Присмотритесь к подставке, на которую крепится ель: желатель-

но, чтобы она была сделана из металла. В отличие от пластика, он наверняка выдержит вес нагруженного украшениями деревца.

Представьте себе, как вы будете собирать ель, ведь все они продаются в "разобранном" виде и обычно их ветви на крючках крепятся к стволу. Обратите внимание на наличие понятной инструкции по монтажу елки и на то, чтобы все ветви были промаркированы, иначе установка новогоднего символа будет довольно хлопотной. Более современными (и дорогими) являются елки, которые состоят из двух-трех сегментов ствола, с уже прикрепленными к нему ветками - они раскрываются, как зонтики. Такие елки проще собирать и

можно хранить прямо с игрушками. Хорошо это или плохо - вопрос спорный, ведь украшение новогодней ели - неотъемлемый ритуал праздника.

Иголки искусственных елей обычно бывают сделаны из полихлорвинила разной степени жесткости или из плотной бумаги с огнеупорной пропиткой. Проведите незаметный тест на прочность - подергайте за хвою, погладьте "против шерсти" и оцените, насколько быстро она восстанавливает форму.

Не забудьте продумать заранее, где елка будет проводить основную часть года, и убедитесь, что в собранном виде, помещенная в прилагаемую к ней упаковку, она легко поместится в предназначенное ей место хранения.

Как провести новогоднюю ночь, чтобы следующий год действительно стал счастливым?

Не программируйте себя на несчастья в будущем году, даже если вы поссорились с предметом своей любви. Не вымаливайте прощения: лучше настроиться помириться в будущем году. А может быть, вы трезво все взвесите и решите, что новогодняя ночь (да и весь последующий год) без этого человека - не так уж и плохо?

Если вы в Новый год одиноки - не отчаивайтесь! И не стремитесь любыми способами встретить его с кем попало. Прежде чем пороть горячку в этом плане, подумайте, что для вас будет легче: провести ближайший новогодний праздник самостоятельно или после бурной ночи весь год расхлебывать последствия скоропалительного знакомства?

В праздновании в одиночку тоже есть свои определенные преимущества. Во-первых, вы совершенно свободны в выборе телепрограмм, блюд и напитков. К тому же вы смотрите телевизор, пьете и едите ровно столько, сколько вам нравится.

И ведете себя за столом так, как вам удобно. Во-вторых, любые тосты и пожелания, произнесенные вами, ни у кого не вызовут протеста или саркастической улыбки. В-третьих, никто не выскажет вам никаких критических замечаний по поводу вашей прически и одежды. В-четвертых, вы непременно будете самым выдающимся и заметным лицом на этом празднестве. В-пятых, посуды вам придется мыть намного меньше, да и ту вы с чистой совестью можете оставить на потом... А если серьезно - вы действительно можете воспользоваться новогодней ночью для того, чтобы побыть наедине с самим собой. Очень может быть, что в следующем году вам больше не представится такой возможности. А самое главное - помните, что на этой новогодней ночи ваша жизнь все же не заканчивается. И у вас впереди есть как минимум целый год, чтобы позаботиться о нахождении достойного партнера - причем не только на очередную новогоднюю ночь, но и на все последующие годы.

Если ваши подростки отпрыски бунтуют и не хотят праздновать Новый год за семейным столом -



Новый год вдвоем - как герои незабываемой «Иронии судьбы»... Что может быть лучше!

может быть, стоит отпустить их восвояси? Разумеется, при этом нужно ненавязчиво позаботиться об их безопасности. Они все равно когда-то станут самостоятельными, и это им только на пользу. А вы в отсутствие детей вполне можете вспомнить в праздничную ночь, что вы не только мать и отец, а еще и любящие супруги. Конечно, если уже не забыли об этом окончательно.

А если вы все-таки провели новогоднюю ночь не так, как мечтали - это можно исправить! Самый простой способ - встретить Новый год еще раз: ведь кроме просто Нового, есть еще и Старый Новый год, и до сих пор не решено, какой же из них настоящий. По крайней мере, лично вы можете считать настоящим Новым годом тот из двух, который вам удастся больше - так же, как всегда из двух попыток засчитывается лучшая!

ЧТОБЫ НОВЫЙ ГОД ПРОШЕЛ УСПЕШНО, НАДО ГОТОВИТЬСЯ ЗАРАНЕЕ!

В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

"РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ".

Посмотреть обязательно!

Россия недавно вышла на первое место в мире по количеству выпускаемых телесериалов, но эти сериалы - "рвотный порошок", как говорит одна моя знакомая бабуля: кукольные люди, кукольная речь, кукольные отношения. От наших сериалов хочется сразу застрелиться, утопиться и удавиться. Они идут по всем каналам. Один и тот же артист в одном сериале играет бандита, в другом - мента, и поди их различить.

Когда начали показывать "Школу" Гай Германики, то оказалось, что смотреть на жизнь, реально отраженную в телевизоре как в зеркале, еще противнее: Германика ткнула нас в "Школу" как в грязь лицом. В такой реальности не хочется жить.

Но жить можно только в реальности. Герои нового телесериала "Реальные пацаны" на экране просто живут, и за ними повсюду следует камера. Будто бы документальные кино, снятые в депрессивном городском районе. Таким, как все городские районы в нашей области. Но это Пермь. "Реальные пацаны" и говорят "по-пермски", часто ругаются (но не матом, хотя достаточно грубо), попадают в разные дурацкие ситуации из которых, впрочем, выходят с честью. Это как если бы человек шел, поскользнулся, упал и, посмеявшись над собой, пошел дальше.



Герой фильма - Коля, Колян - обалдуй 24 лет, воровал канализационные люки, попался и ему предложили: либо тюрьма, либо участие в реалити-шоу. Он выбрал телекамеру, идущую по пятам. И вот на наших глазах Колян из полудурка превращается в человека. Без туфты. С ним его друзья и подруги. Тоже потихоньку превращаются. В хороших людей.

Я реально подсел на этот фильм. Каждый день жду 20-30, чтобы переключить телек на ГНТ, на "Реальные пацаны". Я учусь у "реальных пацанов" жизни, это я-то, в мои 59 лет! И смех, и грех...

"Реальные пацаны" настолько классный фильм, что смотреть его не противно (и надо!) и пионеру и пенсионеру, и двоечнику и учителю... В сериале есть все: и бомжи, и алкоголики, и человеческая любовь, всякие другие чувства и проявления человечности... Но все для нас, зрителей, снято по-доброму (не как в бесконечных "Клубничках" и "Кармелитах"). Снято и показано без презрения к героям фильма и к нам, зрителям.

Посмотреть обязательно!

С. ЛАРИН

Душа поёт

ДОРОГОЙ ДЛИННОЮ

Ехали на тройке с бубенцами,
А вдаль мелькали огоньки...
Эх, когда бы мне теперь за вами,
Душу бы развеять от тоски!

Припев:

Дорогой длинною,
Погодой лунною,
Да с песней той,
Что вдаль летит звеня,
И с той старинною,
Да с семиструнною,
Что по ночам
Так мучила меня.

Да, выходит, пели мы задаром,
Понапрасну ночь за ночью жгли.
Если мы покончили со старым,
Так и ночи эти отошли!

Припев.

В даль родную новыми путями
Нам отныне ехать суждено!
Ехали на тройке с бубенцами,
Да теперь проехали давно!

Припев.

"Вот и "Хобби-Шанс" Родники..."

... такими словами встретили коллектив в холле на регистрации в Московском доме культуры "Прожектор", где очередной раз прошел Международный фестиваль-конкурс творческих коллективов "Единство России". Родниковские юные артисты - воспитанники "Хобби-Шанс" во второй раз приняли участие в этом красочном, удивительном празднике танца.

"На XXIX Международный фестиваль-конкурс "Единство России" мы были приглашены лично генеральным директором фестивальных встреч Александром Соколовым. В этот раз в конкурсе приняли участие 46 воспитанников студии. В отличие от других коллективов, нашим ребятам было сложнее выступить на конкурсе, так как наши танцоры с колес (ночь в дороге) попадают в кулисы, чтобы занять очередь на репетицию. Времени дают 3 мину-

ты на весь коллектив. Но ребята молодцы, справились с усталостью, с волнением и показали свои конкурсные номера отлично. Коллектив пригласили принять участие в "Гала-концерте", на который отбираются лучшие номера. Но, к сожалению, нам было пора уезжать, так как мы были ограничены во времени из-за транспорта", - рассказала руководитель студии современного спортивного танца "Хобби-ШАНС" Светлана СТАВИЦКАЯ.



Кубок и диплом II степени завоевала младшая группа студии «Хобби-Шанс».



Воспитанники средней группы студии «Хобби-Шанс» заслуженно получили кубок и диплом I степени.

"Подготовка к конкурсу длилась 5 месяцев, но за этот сравнительно небольшой срок была проделана громадная работа как со стороны руководителя студии С.Г.Ставицкой, так и со стороны самих ребят. Дети изначально были настроены на то, чтобы улучшить результаты предыдущего конкурса и у них это получилось. Коллектив средней группы привез в Родники кубок и диплом I степени, младшей группы - кубок и диплом II степени. Участники из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгоградской, Вологодской, Владимирской, Иркутской, Костромской, Псковской, Ростовской, Тверской областей, республик Бурятия, Удмуртия, Марий Эл, Тыва - и это далеко не полный перечень соперников родниковских ребят", - вспоминает родительница одной из участниц студии **НИНА ЧЕРНОБРОВИНА**.

Сейчас коллектив "Хобби-Шанс" готовится к новому Международному

конкурсу, который будет проходить в марте в г. Суздаль. Покоряйте новые вершины, развивайтесь дальше и побеждайте.

Воспитанники студии, родители, коллектив Центра детского творчества выражают благодарность всем, кто оказал помощь и содействие коллективу, в частности: начальнику Департамента внутренней политики Ивановской области Дмитрию Ковалевскому, депутату Ивановской областной думы Илье Березкину, заместителю секретаря местного отделения ВПП "Единая Россия" Галине Смирновой, руководителю ООО "Агма" Артуру Гизатуллину, исполнительному директору ООО "Рижский хлеб" Ивану Кузнецову, предпринимателю Галине Ахмадеевой, предпринимателю Любове Чернышовой, директору ПУ №46 Владимиру Сумину, преподавателю ПУ №46 Марине Волковой.

Л.МОСКАЛЕНКО

И вновь душа не одинока

В минувшую пятницу в белом зале районного Дома культуры "Лидер" прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов.

С приветственным словом к присутствующим обратились первый заместитель главы администрации Родниковского района Светлана Софронова и глава Родниковского городского поселения Андрей Морозов, а также председатель районного общества инвалидов Светлана Абашина.

День инвалидов - это напоминание нам, здоровым людям, о необходимости милосердия, о том, что рядом с нами живут люди, которые нуждаются в нашей особой заботе и понимании. Среди лю-



Лауреаты премии «Преодоление» Татьяна Маева и Светлана Абашина.

дей с ограниченными возможностями немало самоотверженных и энергичных личностей, научившихся жить вопреки болезни.

По традиции в Международный день инвалидов чествовали лучших из таких людей. В этом году лауреатами премии главы ад-

министрации Родниковского района "Преодоление" стали Татьяна Маева и Светлана Абашина. Обе эти замечательные женщины являются собой пример стойкости духа, целеустремленности и упорства.

Также на мероприятии были отмечены родниковские предприниматели, которые особенно проявили себя в деле благотворительности в отношении инвалидов. Это Алексей Вагурин и Татьяна Цветкова.

На мероприятии царил атмосфера оптимизма, надежды и веры в будущее. Люди с ограниченными возможностями уже давно доказали всему миру, что могут и умеют побеждать.

М. СОКОЛОВА

КВН: с любовью к стране и к родному городу

4 декабря в ДК «Лидер» прошла традиционная встреча в Клубе веселых и находчивых на приз Главы райадминистрации Александра Пахолкова. Как прошел этот праздник, вы узнаете в пятничном номере газеты, а сейчас сообщим, кто вышел победителем: в соревновании с командами молодых руководителей и молодых пожарных победили родниковские педагоги. Поздравляем!

ПОДПИСКА - 2011

По многочисленным просьбам читателей редакция проводит **ДНИ ПОДПИСЧИКА С 7 ПО 21 ДЕКАБРЯ.**

В эти дни на «Родниковский рабочий» можно подписаться по льготной цене 195 рублей (на 6 месяцев 2011 года с января по июнь).

Уважаемые подписчики! ВНИМАНИЕ!

Подписка на 2011 год в Сбербанке НЕ ПРОИЗВОДИТСЯ! Оформлять льготную подписку можно в РКЦ (там, где принимаются коммунальные платежи), в отделениях РКЦ (мкр. им. Гагарина, м-н "Магнит" и мкр. Южный, д. 5), у наших доставщиков в городе и на селе, а также в редакции.

Выписывайте и читайте «Родниковский рабочий»!



Выберите лучшие "Рождественские подарки"

Завершается районный - отборочный - тур XI областного фестиваля детского творчества "Рождественский подарок", проводимого по благословию Преосвященного Иосифа, Епископа Иваново-Вознесенского и Кинешемского. Жюри уже отобрало ряд работ, которые будут представлять творчество наших детей и подростков в Иваново. Однако у родниковцев есть еще возможность поучаствовать в отборе лучших работ, посвященных Рождеству.

10 декабря в 14 часов в Центре детского творчества откроется выставка, где все работы будут представлены. Посетите выставку, полюбуйте творчеством нашей детворы и сделайте свой выбор.

О. СТУПИНА

Криминальная хроника Два огненных бедствия

Сразу три человеческих жизни унесли пожары, случившиеся 3 декабря в Родниках. Рано утром при тушении дома на ул. Петровская обнаружен труп гражданина 1962 г. р. без внешних признаков насильственной смерти. Поздно вечером при тех же обстоятельствах в квартире дома на ул. Ивановская нашли мертвыми хозяй-

ку 1980 г. р. и ее гостя 1970 г. р. Трупы тоже без внешних признаков насильственной смерти.

Накануне, 2 декабря, возле д. № 8 по ул. Советская произошло ДТП. Водитель 1951 г. р. на автомобиле ИЖ-2126 сбил женщину-пешехода 1953 г. р. на пешеходном переходе, в результате пострадала женщина получила ушиб ноги и вы-

нуждена была обратиться в больницу. Во втором корпусе ПУ № 46 обнаружили пропажу хранившихся там 75 квадратных метров линолеума на сумму 22 350 руб. На ул. Островского злоумышленник проник в дом через лаз в крыше. Украдены 5 бутылок настойки "Черноплодка на коньяке", бутылка вина и шнур от наушников. В краже подозревают учащегося 1996 г. р. В ГСК "Северный" взломали забор на одном из гаражей и ли-

шили хозяев велосипеда "Стелс", триммера "Патриот", электронажда, садовой тележки и двух лопат. А с витрины магазина "Магнит" в мкр. "Машиностроитель" вечером 4 декабря исчезла бутылка водки "Особая зеленая" стоимостью 91 рубль. Предполагают, что ее прихватил безработный 1991 г. р.

Материал подготовлен на основании сводки Родниковского ОВД о зарегистрированных преступлениях и заявлениях.

Главный приз уехал в Родники

25-28 ноября в г. Иваново прошел Всероссийский турнир по боксу, посвященный памяти Мастера спорта СССР Ф. П. Климова. 90 участников турнира из городов Москва, Ярославль, Кострома, Владимир, Иваново и Тольятти, из Самарской области соревновались между собой за право называться лучшим боксером. Родниковская команда была представлена 8-ю участниками из ДЮСШ (юниоры) и Спортивного Центра (взрослые).

Наша команда выступила успешно - три первых места, два вторых, два - третьих и главный приз - таков итог выступления нашей команды на этом турнире.

Среди юниоров 1 место в весе до 91 кг занял Алексей Алаторцев (Ивановский автодорожный колледж), 3 место в весе до 69 кг у Евгения Щелокова (ПУ-46).

Среди взрослых Алексей Гатин (ИГЭУ) занял 1 место и получил главный приз в весе до 69 кг, в котором выступал легендарный Ф. П. Климов. Он провел три боя, в которых одержал убедительные победы над соперниками. В весе 60 кг также 1 место у Александра Шкарина (ИГЭУ). 2 место в весе 75 кг у Владимира Огурцова (МЧС) и Сергея Шорохова (Спортивный Центр) в весе до 91 кг. 3 место в весе 64 кг у Дмитрия Королева (Спортивный Центр).

ДЮСШ и Спортивный Центр выражают благодарность Александру Золину за помощь спортсменам в



поездке на соревнования.

На снимке: Победа у Алексея Гатина!

А. МИХАЙЛОВ

Коллектив детской больницы.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с участвовавшими случаями проведения террористических актов на территории РФ населению Родниковского района необходимо усилить внимание по фактам появления на территории Родниковского района лиц кавказской национальности, а также оставленных подозрительных предметов в местах скопления людей, подъездах и подвалах жилых домов. Обо всех перечисленных случаях просим незамедлительно сообщать в дежурную часть ОВД по Родниковскому муниципальному району по тел. 2-22-68 или 02.

Также ОВД по Родниковскому муниципальному району предупреждает граждан о том, что в случаях заведомо ложных сообщений об акте терроризма они будут привлечены к уголовной ответственности согласно ст. 207 УК РФ.

СПАСИБО БИБЛИОТЕКЕ

На протяжении длительного времени при Публичной библиотеке работает замечательный клуб "Любознательные болельщики". Он находится в тесном сотрудничестве с детским отделением МУЗ "Родниковская ЦРБ".

Добрые, чуткие люди, работающие в этом клубе, ни на минуту не забывают о маленьких пациентах, находящихся на лечении в детской больнице. Своим присутствием, а так же организацией досуга, заботой и вниманием, они доставляют маленьким детишкам не только радость, но и помогают хоть на какое-то время забыть о своих болезнях.

Хочется поблагодарить библиотекарей, отвечающих за работу клуба: Скоробогаткину Светлану Анатольевну, Кудряшову Марию Валерьевну, Бурдину Жанну Викторовну, Щелокову Елену Владимировну. Надеясь на дальнейшее сотрудничество.

Коллектив детской больницы.

ПРОДАМ

Профлист цветной 2 м, 450 р. оцинкован. 350 р. Изготавливаем отливы доборные, элементы для крыши, профтрубы, арматура, ворота, калитки. Адрес: база Райпо. Тел. 89065141769.

1-комн. кв-ру мкр. Гагарина, хор. рем., пласт. окна, кухня, дорожка. Тел. 89158222344, Марина.

1-комн. кв-ру ул. Любимова. Тел. 89203427360.

1-комн. кв-ру, 1 эт., 40 кв. м., центр. Тел. 89203662779, 89066180530.

1-комн. кв-ру ул. Любимова 16 кв. м., ц. 350 т. р. Тел. 89203552356.

Срочно 1-комн. кв-ру. Тел. 89032215530.

1-комн. кв-ру 30,5 кв. м., ц. 420 т. р., ул. Рябикова. Тел. 89065132833.

1-комн. кв-ру п. Юдинка, все удоб. Тел. +79612439538.

1-комн. кв-ру в центре, 1 эт. Тел. 89038880405.

2-комн. кв-ру ул. М. Ульяновой. Тел. 89066170788.

2-комн. кв-ру в мкр. Машиностроитель, 3 эт. Тел. 89092490256.

2-комн. кв-ру все уд., огород, сарай, погреб. Тел. 89051098881.

2-комн. кв-ру 46,4/30, 4/2, ул. Народная, 9. Тел. 89203440456.

Комнату в секц. общ. С-11,1, неул., после ремонта, все удобства. Тел. 89203595487.

Дом бревенчатый, док-ты готовы. Тел. 89605083325.

Домсг/о. Тел. 89612492936.

Магазин в мкр. Гагарина, д. 15. Бывшая аптека. Тел. 89109812653.

Два уч-ка земли в д. Захариха 16 сот. + 26 сот. Оба в аренде на 3 года, дорога асфальт. Цена 250 т. р. Тел. 89158382032.

Уч-к земли 42 сот. в д. Федорково, приусадебн. хоз-во,

земля в собствен., ц. 210 т. р. Тел. 89158382032.

Срочно ВАЗ 2110 2007 г.в. Тел. 89605088972.

ВАЗ 11113 Ока в отл. сост., 1998 г. в., эл. стеклоподъемн., электр. зеркала., после кап. рем. Тел. 89106877890, Макс.

ВАЗ 2107 1994 г. в. Тел. 89605076857.

ВАЗ 21099 в хор. сост., ниж., 2000 г., ц. 80 т. р. Тел. 89065155536.

ВАЗ 21061 1989 г. в., св. беж., дв. 1500, хор. сост. Тел. 89203567424.

Срочно ВАЗ 21102, чехословацкую косилку + запчасти. Тел. 89038795195, 89065148302.

Мотоцикл ИЖ-Планета 5, без докум. Тел. 2-39-70.

Зимн. резину R-14. Тел. 89092490256.

Диски литые R-14, 4x110 4 шт., (5 болтов). Тел. 89092465711.

Сварочный трансформатор, новый, на гарантии, ц. 2500 р. Тел. 89206761712.

Кольца колодезные ж/б 1x0,9 м, крышки, люки, днища, вибропресс. Пропарка, доставка. Тел. 2-18-71, 89605075075.

Дрова. Тел. 89612449440.

Уголь. Тел. 89065108540.

Холодильник в хор. сост. и шв. маш., все недорого. Тел. 79036322783.

Кольца трансформер, зима-лето. Тел. 89038894760.

Шубу-свингер из песца пр. Греция в хор. сост., очень красивая, недорого. Тел. 89611182030.

Кольца зима-лето, цв. синий. Тел. 89038798787.

Мясо говядины в большом объеме. Тел. 89051574129.

Ярочек романовской породы. Тел. 89051574129.

Щенков кавказ. овчарки. Тел. 89621565243, 89621565239.

КУПЛЮ

ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ И АККУМУЛЯТОРЫ Б/У. Тел. 8 9 0 3 8 7 9 5 9 6 0, 89106891541.

Пушнину кролика, ондатры, лисы, енота, куницы. Тел. 89051558617, Юрий.

Дом в г. Родники или Родниковском р-не, стоимость не более 300 т. р. Тел. 89203451828.

СДАМ

1-комн. кв-ру в г. Иваново. с меб. Тел. 89051095326.

В аренду помещение 35 кв. м. в центре города. Тел. 89109994365, с 10 до 15 часов.

Сдается в аренду помещение под магазин или под офис по адресу г. Родники, ул. Любимова, 15. Тел. 89806884444.

СНИМУ

1-2-х комн. кв-ру, чистую с мебелью. Порядок и оплату гарант. Тел. 89158302233.

МЕНЯЮ

4-комн. кв-ру на кирп. дом без допл. Тел. 89158140022.

М/с на 2- или 3-комн. кв-ру. Тел. 89050590404.

УСЛУГИ

Копаем, чистим, ремонтируем колодцы. Тел. 8 9 6 0 5 0 1 4 1 5 8, 89065154839.

Ремонт холодильников и авт. стир. машин. Гарантия. Тел. 89051065369.

Газель-тент. Тел. 89605123835, 89203490233.

Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89038887031.

Грузоперевозки КАМАЗ-самосвал: песок, щебень, гравий, навоз. Тел. 89605103685, Иван.

Грузоперевозки Газель, промтоварная будка 4 м. Тел. 89106990597.

КАМАЗ-самосвал доставка: песок, ГПС, отсев, гравий, щебень, кирпич, земля. Быстро, недорого. Тел. 89065159348.

Все виды строительных работ. Новогодние скидки. Тел. 89206736078.

Сделаем квартирный ремонт любой сложности. Тел. 89158378582, 89206779081.

Ремонт недвижимости. Все виды работ. Недорого. Тел. 89605005039.

Насосные станции. Устка. Ремонт. Тел. 89158343239.

Копаем колодцы. Тел. 89051086235.

Профессиональный электрик. Тел. 89092472025.

Ремонт стир. машин, водонагревателей, газ. колонок, плит, СВЧ, DVD, телевизоров. Тел. 89109928040, 89605013501.

Произвожу ремонт телевизоров. Тел. 2-13-18.

Ремонт импортных стир. машин, запчасти. Тел. 89066190371.

Приглашаем на новогодние утренники в «Игнатовский». Верховая езда, сауна. Справки по тел. (4932) 32-57-38, 89203526220.

Новый год в «Игнатовском»! Приезжайте. Звоните: (4932) 32-57-38, 89203526220.

РАБОТА

Требуется на работу в такси водители со своим авто. Тел. 89038793305.

Клининговая компания примет на работу обслуживающий персонал для уборки жилых и офисных помещений. (Оборудование импортное. Заработная плата достойная. Собеседование). Тел. 89109889738.

Требуется продавец на продовольствие. Тел. 89158350073.

Деревообрабатывающему предприятию требуются рабочие. З/плата высокая. Тел. 89203509292, 89203618373.

Приглашаем на работу в литейно-механический завод формовщиков, учеников формовщиков. Зарплата от 10 000 руб. Справки по тел. 89158359681.

В детский лагерь «Игнатовский» требуются кастелянша,

электрик. С проживанием. Тел. 89203526220.

Требуются работники по уходу за скотиной. Тел. 89051574129.

Ищу работу няни или сиделки. Тел. 89303428921.

Предприятию ООО НПК «Технопласт» на постоянную работу требуются рабочие в цех по переработке полиэтилена. Работа на оборудовании. Обучение по месту работы. Адрес: пр. Северный, д. 4, Тел. раб. 2-48-01 с 8 до 17 часов.

Организации требуется гл. энергетик. Тел. 89806884444.

Организации требуются строители. Обр. г. Родники, ул. Чехова, д. 1а.

Требуются мастер-технолог шв. пр-ва, оператор пельтально-пуговичных машин. Тел. 89621671254.

Требуются швеи, швеннадомницы, упаковщики, ученик слесаря на вязальные машины. Тел. 89050590404.

Компания «Орифлейм» приглашает к сотрудничеству. Помощь в работе. Стабильная доставка. Тел. 89158455057.

11 декабря, последний раз в этом году, с 10-00 до 10-20 на рынке города состоится продажа кур-молодок рыжих и белых, возр. 6 мес. Привитые. При покупке 10 штук - 1 в подарок.

Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Родниковский муниципальный район» сообщает о приеме заявлений на предоставление земельного участка, расположенного по адресу: Родниковский район, д. Ситково в аренду сроком на 15 лет, в кадастровом квартале 37:15:020604., ориентировочной площадью 1500 кв. м., с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства». Заявления принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления по адресу: г. Родники, ул. Советская, 8, каб. № 9. Телефон для справок 2-16-57.

Коллектив ОАО «Ивановооблгаз» выражает соболезнования семье, родным и близким по поводу безвременной кончины главного инженера филиала «Ивановооблгаз»

Алексея Евгеньевича БАХВАЛОВА.

Он навсегда останется в нашей памяти ответственным, талантливым, преданным общему делу руководителем, доброжелательным, искренним и отзывчивым человеком.

Коллектив филиала «Родникирайгаз» выражает глубокое соболезнование Соколовой Надежде Юрьевне по поводу преждевременной смерти сына

БАХВАЛОВА

Алексея Евгеньевича.

Коллектив филиала «Ивановооблгаз» выражает соболезнования семье, родным и близким по поводу безвременной кончины главного инженера филиала «Ивановооблгаз»

Алексея Евгеньевича БАХВАЛОВА.

Он навсегда останется в нашей памяти ответственным, талантливым, преданным общему делу руководителем, доброжелательным, искренним и отзывчивым человеком.

Коллектив филиала «Родникирайгаз» выражает глубокое соболезнование Соколовой Надежде Юрьевне по поводу преждевременной смерти сына

БАХВАЛОВА

Алексея Евгеньевича.

**ЖИЛЬЦАМ
МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ**
ООО "Коммунальщик" предлагает свои услуги по ремонту подъездов и мест общего пользования многоквартирных домов любого способа управления. Гарантия качества, цена договорная.
Тел. 2-35-74, 2-23-23, 89051567155.

Море Эмоций агентство
ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО
Туры по странам мира (горящие туры): Египет, ГОА, Мальдивы, Греция, Таиланд и др., автотуры в каникулы: Новогодние елки в Москве (Кремль, Останкино, Храм Христа Спасителя), в Иванове (драм-театр, кукольный театр, ИВТЕКС), в Щельково, Костроме, Ярославле - только 2.01.11 ледовое шоу "Волшебное перо жар-птицы", автотуры по интересам, паломническим турам.
У нас имеется календарь путешественника на январь 2011г.
СКИДКИ ДО 10% ОТДЫХ В КРЕДИТ
АГЕНТСТВО ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПРАЗДНИКОВ
СКИДКИ ДО 30%
заказ ресторана, подбор меню, оформление зала шарами, каравай, торт, цветы, любое авто, проведение торжества (тамара, баянист, ди-джей, фото и видео съемка и т.д.), приглашение артистов.
На носу Новый год!
Огромный выбор фейерверков, новогодней атрибутики, поздравления от Деда Мороза, Снегурочки и символа года Кроша на дому, в офисе, в организациях.
ДОСТАВИМ БЛЮДА ЛЮБОГО МЕНЮ прямо в офис или домой!
ДОСТАВКА ЦВЕТОВ, ПОДАРОКОВ, ТОРТОВ в любое время дня и ночи!
Организуем любой праздник В КРЕДИТ
Мы ждем Вас по адресу: ул. Советская, 7.
Тел. 2-19-30, 89605029688, 89203670816.

ПРОФЛИСТ
с резной кромкой для забора.
Адрес: Райпо, г. Родники, тел. 89065141769.

Поздравлем с 55-летием
ГУРКИНА Владимира Юрьевича.
Папа родной наш, любимый,
Дедушка славный, незаменяемый!
С 55-летием поздравляем,
И всяческих благ желаем:
Чтобы ты никогда не болел,
Чтоб ты никогда не старел,
Чтоб вечно ты был молодым,
Мудрым, добрым нежным таким!
Дочери, зятья, внуки.

МОУ Михайловская СОШ проводит обучение профессии тракториста кат. "В", "С".
Собрание группы 15 декабря в 15.00. Тел. 4-31-32.

Мясо утки на заказ.
Тел. 89051061707, 89621568424.

ДОСТУПНЫЕ ОКНА
высокое качество по разумной цене
Официальный партнер компании «Доступные окна» в г. Родники

Заводское производство! Надежно!
Остекление балконов и лоджий! Уютно!
Мы купили все в рассрочку! Просто!
Привлекательные цены! Выгодно!

(493-36) 2-62-38, 8-961-244-02-02 г. Родники, ул. Советская, 10 (ТЦ «Орхидея», 2 этаж)

Поздравлем с юбилеем
Любимую жену, маму и бабулечку
ШАФЕЕВУ Ларису Сергеевну.
Желаем быть всегда здоровой,
Всегда улыбкой день встречать,
Не знать обид, болезней, горя
И никогда не унывать.
Муж, дочь, зять, внучка и внучок.

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА.
Цены на костюмы СНИЖЕНЫ.
М-н "Каприз" ТД Орхидея.

м-н "ПРЕСТИЖ"
мкр. Шагова, 2.
НОВОГОДНИЕ СКИДКИ НА МЕБЕЛЬ

Магазин "МЕБЕЛЬ ПЛЮС" предлагает мебель в кредит от 3 мес. до 3 лет, можно без первоначального взноса, а также по б/р.
Мы находимся: на ул. Народная, 9, ул. Любимова, 5 ("9 квадратов").
Тел. 2-62-51, 89605075418.

Доставка бесплатно
Экологически чистой питьевой воды в 19 литровых бутылках
Зеленый Городок (13литров) - 75 руб.
Девятый Вал - 100 руб.
Судогодская - 110 руб.
Серебряный Сокол - 140 руб.
Архыз - 200 руб.
При выборке от 3 бутылей в месяц кулер предоставляется **БЕСПЛАТНО**
Русская Вода
т. (49354) 3-60-30

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!
Филиал ОАО "Ивановооблгаз" - "Служба ВДГО" напоминает Вам, что во избежание несчастных случаев, связанных с использованием газа в быту, необходимо строго соблюдать правила пользования газовым оборудованием, т.е.:
- не пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках (фрамугах), жалюзийных решетках, решетках вентиляционных каналов, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.
- не отключать автоматику безопасности и регулирования, пользоваться газом при исправных газовых приборах, автоматике.
- следить за нормальной работой газовых приборов, дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания газа в дымоход.
- не изменять устройство дымовых и вентиляционных систем (не присоединять вентиляторы и воздухоочистители с принудительной вытяжкой к дымоходам и вентиляционным каналам).
При одновременной работе воздухоочистителя с принудительной вытяжкой на кухне или вентилятора в ванной комнате и газовых приборов с естественным дымоудалением (газовая колонка, котел-колонка, котел), и при отсутствии притока воздуха, создается разрежение в помещении (обратная тяга), что приводит к выходу продуктов неполного сгорания газа (угарный газ) в помещение и отравлению лиц, находящихся в квартире.
Выполнение вышеуказанных правил сохранит Ваше здоровье, а порой и Вашу жизнь!
ОАО "Ивановооблгаз", филиал "Служба ВДГО".

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА
В период зимних похолоданий абонентам, пользующимся природным газом в частном секторе следует обратить особое внимание на состояние оголовков дымоотводящих систем от проточных водонагревателей и газовых отопительных котлов. При низких температурах наружного воздуха оголовки дымоходов подвержены обмерзанию и образованию на них наледей. Это приводит к уменьшению проходного сечения газохода и снижению естественной тяги, что в свою очередь может привести к отравлению угарным газом.
Во избежание отравления угарным газом проверяйте тягу перед розжигом газового прибора и во время его работы, не допускайте работы плиты и проточного газового водонагревателя без открытой форточки в окне кухни, не заклеивайте вентиляционные решетки бумагой, не используйте газовые плиты для отопления помещений. Кроме того, необходимо обратить внимание на периодическую прочистку кармана газохода от мусора и посторонних предметов, которые могут перекрыть выход продуктов сгорания. Любые изменения в конструкции вентиляционных каналов и газоходов запрещены.
Недопустимо вносить изменения в конструкцию газовых приборов, пользоваться неисправными газовыми приборами. Наиболее часто выходят из строя газовые приборы с истекшим сроком службы. Для предотвращения несчастных случаев газовые приборы с истекшим сроком службы необходимо своевременно заменять.
Для оформления заявки на замену газовых приборов обращайтесь в филиал "Родникирайгаз" по тел. 04 или по адресу: г. Родники, ул. Маяковского, д. 4, здесь же можно и приобрести новые газовые приборы.
Филиал "Родникирайгаз".

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
Выражаем большую благодарность жителям с. Филисово Зайцевой Л., Петровой Л., Гусеву Л. Н., Малолетковой Т., соседям по ул. Талалихина, д. 1а, а также семьям Субботинных и Зубковых, Богдановой Л. Л., родным и близким оказавшим моральную поддержку и принявшим участие в похоронах нашей дорогой, любимой мамы, бабушки и прабабушки Красильниковой Елизаветы Михайловны.
Дети и внуки.

Коллектив Родниковского отделения Управления Федерального казначейства по Ивановской области выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременного ухода из жизни
ЧУМАКОВОЙ Анны Павловны.

Коллектив работников и ветеранов МОУ СОШ № 2 скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны, ветерана педагогического труда
БУЛАВКИНА Геннадия Георгиевича
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Районный Совет ветеранов войны и труда извещает о смерти члена районного Совета ветеранов
СИМАКОВА Александра Петровича
и выражает соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л.Н. МОСКАЛЕНКО Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области, <www.ivdvp.ru>. 153000, г. Иваново, ул. Степанова, д.14.
Адрес редакции: 155250, г. Родники, ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-23-45, зам. редактора, прием рекламы и объявлений – 2-05-58. Е-МАЙЛ: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: О. Баженова